

浏阳河隧道,货车侧翻撞墙

防火墙遭毁,隧道结构没受影响,单向封闭7小时,再次提醒:隧道内限速50码

翻

现场 1

本报4月29日讯 刚进隧道几百米,一辆装载砖块的大货车突然侧翻,撞上墙。这是今天凌晨5点半发生在长沙浏阳河隧道的一幕,车祸导致浏阳河隧道单向封闭7小时。

在湘江大道浏阳河隧道由北往南方向,大货车在进入隧道不足600米处撞上了墙壁,车头部分严重变形,左侧车顶已经完全压下来,前轮也基本报废,“车主是自己从车里爬出来的,身上有血,已经送到医院,受了伤,但没有生命危险。”隧道现场维修人员告诉记者,车子撞倒隧道左面墙壁,发生侧翻,车上的砖块也散落一地,“车子毁坏了高约3米、长达10米的防火墙,但对隧道内部结构没有影响。”

该维修人员还说,“由北往南本来就是一个下坡,他的车头比较

宽,转向不易,上面又装了很多砖,可能是看车子少,开快了,遇到转弯,就撞上了。隧道内限速50公里/小时,但还是有很多人超车,看到没有交警,一味求快。”

事故发生后,长沙开福区交警大队与隧道部门取得联系,为确保安全,交警采取单向封闭措施。11点左右,吊车将撞毁车辆拖走。隧道关闭7小时后,交通全面恢复。

交警提醒,隧道限速50公里/小时,加之匝道弯道,驾驶员开车要悠着点。 ■见习记者 袁孟

回放

浏阳河隧道曾一周三车翻

2月19日,相差不过1小时,相距不过500米,两台渣土车追尾,一辆渣土车侧翻两起车祸接连发生,导致浏阳河隧道封闭3小时。

2月25日,一辆满载沙土的大货车驶进浏阳河隧道北入口后发生侧翻,造成近300米长的拥堵。



4月29日,长沙市湘江北路浏阳河隧道北往南,运砖的货车发生侧翻。吊车正在处理事故现场。 图片来源湖南交通频道路况微博

现场 2

107国道衡南段客车侧翻,7人受伤

本报4月29日讯 今晨7时许,107国道衡南县向阳桥路段发生一起客车侧翻事故,车上包括司机在内7人不同程度受伤,所幸未造成人员伤亡。

上午8点40分,记者在事故现场看到,路面一条约30米长的刮擦痕迹。一辆拖吊车正对侧翻在国道中间的牌号为湘D25776的大客车进行起吊。目击者告诉记者,当时客车为了躲避一辆三轮摩托车,发生左侧侧翻,“只听见一阵刺耳的刮擦

声,汽车左侧面沿着地面向前冲出去几十米。”

据了解,该客车隶属于衡南县同盛运输公司,事故现场没有看到由运管部门签发的营运线路牌,只有一张手写的“向阳到衡阳”的纸牌。

随后,记者来到衡南县交警大队向阳中队了解事故原因,负责人表示,目前没有接到事故报警,车主为何隐瞒事故警情,记者不得而知。 ■记者 徐德荣

现场 3

货车冲翻护栏坠下桥,2死1伤

本报4月29日讯 昨天深夜12点左右,一辆货车沿株洲响田大道由北往南行驶至响田大桥时,突然冲上半米高的台阶并撞翻护栏,直接坠至桥下,导致2死1伤。

接警后,株洲石峰交警迅速赶赴现场,将伤者送往医院。交警现场

勘查发现,事发时,货车从20多米的桥面上坠落后,向左侧翻倒在地,左后轮将地面砸出一个大坑,车头被撞得粉碎,驾驶室一片狼藉。所幸的是,货车未坠落在桥下的铁轨上。事故原因初步断定为货车机件失灵引发。 ■记者 李永亮 通讯员 李敏

孕妇临盆在即的哥上演“生死速递”

本报4月29日讯 的哥宋旭打开警示灯,油门一轰,疾速前进,遇到红灯也果断冲了过去,还不时地安慰副驾驶座的孕妇。今天长沙上演了一幕“生死速递”,的哥宋旭即将临盆的孕妇紧急送往湘雅医院,所幸救治及时,目前孕妇已进入待产房。

今天中午,孕妇邹珊突然感觉肚子有了动静,“不好了,我们得赶快去医院。”才说完,豆大的汗珠就从额头滑下来,痛得再也说不出话来。邹珊的父亲邹先生赶紧取车,谁知车子开到广电中心附近,车盖冒烟,“糟了,空调水管破了!”终于,等来一辆牌照为湘AT9579的的士。“师傅,快!我女儿要生了!”

的哥宋旭一看情形,马上帮忙扶着邹珊坐到副驾驶上,打开警示灯,联系电台,“我在省广电,要去湘雅医院,请求路上的车紧急避让。”宋旭油门一轰,开始专注驾驶。“一路上,我也不知道闯了几个红灯,反正看到路口车况好,就冲了过去。”假日期间一般要近30分钟的车程,宋旭这次只花了十多分钟。到了目的地,车费都来不及收,宋旭帮忙把孕妇送到急诊室。

记者赶到医院时,孕妇邹珊连接着胎儿呼吸监控器,正躺在病床上休息。“胎儿窘迫缺氧,需要进一步检查,以便确定是顺产还是手术。”护士介绍,“幸好及时送到,不然胎儿缺氧时间一长就糟了。” ■见习记者 曾韧

◀4月29日,湘雅医院,邹珊被送进产房。

实习生 李健 记者 李丹 摄

84326110
1124396647
http://sxdsb.yoc.com.cn



法援团帮农民工维权,获赔115万元

法院执行干警奔波六千公里,瘫痪在床的农民工拿到钱了

湘潭农民工李见军赴广东打工,不料在工地受重伤瘫痪,转回湘潭治疗后,却没人再出医疗费。在本报法援团律师王小明的帮助下,他状告包工头和发包公司索赔115万多元,然而这笔钱迟迟不能全部到位。(详见本报2011年5月25日A18版,8月10日A04版,12月27日A10版)。

在湘乡市法院执行局的帮助下,执行干警几赴广东,奔波6000多公里,终于拿到这笔来之不易的赔偿款。湘乡市人民法院院长余清华近日来到李见军家中,转交相关款项,至此,本报法援团对李见军的援助画上圆满句号。

法援团帮他索赔115万元

2009年12月12日,在广东打工的李见军在工作时,被从天而降的一串瓷瓶砸晕,瘫痪在床,脖子以下至今毫无知觉,经鉴定为一级伤残。包工头支付了30多万元医疗费后称无力再承担。

李见军家在湘乡农村,家人四处求援,最终找到了本报法援团、湖南金州律师事务所王小明律师,律师将发包方广东一电建公司和包工头老童告到了

湘乡市法院。

2011年底,湘潭中院终审判决,李见军获赔医药费等各类费用115万多元,但这笔赔偿金却迟迟不能到位。

执行干警几经奔波要回赔偿金

李见军来到湘乡市法院求助,申请强制执行。然而法院的执行通知书发出后一直没有回音。

经执行干警调查,包工头老童确实没有能力再支付赔偿金,另一被告电建公司是一家有着3000多万元注册资金的民营企业。干警决定远赴广东为农民工“讨”这笔赔偿金。一个多月的时间里,干警几赴广东各地,辗转6000多公里,查控了该公司的财产,走访当地工商、税务等部门。电建公司一改傲慢的态度,不得不同意协商,最终支付所有赔偿金。 ■记者 魏灿 通讯员 罗韧



中国体育彩票开奖公告

七星彩第12049期
本期投注总额:14425664元

中彩号码	6 8 5 6 3 1 6	
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	1	500000
二等奖	17	19543
三等奖	213	1800
四等奖	2497	300
五等奖	32804	20
六等奖	391519	5
下期奖池:	5000000元	

22选5第12113期
本期投注额:1610382元

中彩号码	08 10 13 18 22	
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	20	25937
二等奖	1891	50
三等奖	35156	5

排列3、排列5第12113期
本期投注总额:20335784元

中奖号码	4 3 2		
排列	投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
3	直选	8305	1000
	组选3	0	320
	组选6	20569	160
中奖号码	4 3 2 8 6		
排列	奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
5	一等奖	35	100000

体彩彩票开奖结果查询
网络直播:新浪网(www.sina.com) 每日20:30左右
电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播;中央5台 每日21:50-22:00
电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00
中国广播电台(中国之声) 每日21:00
湖南省体育彩票管理中心 2012年4月29日